

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 003/2015

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA por meio da **PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS** torna público a retificação do Edital nº 002/2015.

No item onde se lê:

4.DO CRONOGRAMA

| ETAPAS | PERIODOS |
|---------------------------------------|--------------------------------|
| Inscrição online | 26/02/2015 a 06/03/2015 |
| Recepção de documentos | 16/03/2015 a 20/03/2015 |
| Análise Documental | 23 a 27/03/2015 |
| Convocação para Entrevistas sociais | 31/03/2015 |
| Entrevistas Sociais | 06/04/2015 a 27/04/2015 |
| Análise dos critérios socioeconômicos | 28 a 15/05/2015 |
| Resultado Final | 18/05/2015 |
| Efetivação do Auxílio | A definir |

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

| ETAPAS | PERIODOS |
|---------------------------------------|--------------------------------|
| Inscrição online | 26/02/2015 a 06/03/2015 |
| Recepção de documentos | 16/03/2015 a 24/03/2015 |
| Análise Documental | 23 a 27/03/2015 |
| Convocação para Entrevistas sociais | 31/03/2015 |
| Entrevistas Sociais | 06/04/2015 a 27/04/2015 |
| Análise dos critérios socioeconômicos | 28 a 15/05/2015 |
| Resultado Final | 18/05/2015 |
| Efetivação do Auxílio | A definir |

Cruz das Almas, 27 de fevereiro de 2015.

Ronaldo Barros
Pró-Reitor